

新民晚报

博大胸襟气魄 厚重历史担当

——习近平总书记引领推动京津冀协同发展纪事

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:晴,多云,最高34℃,最低21℃ 明天:多云,阵雨,最高30℃,最低21℃

2023年5月15日 星期一 农历癸卯年三月廿六 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22366期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

■ 瓣瓣不同,瓣瓣同心
“京津冀如同一朵花上的花瓣,瓣瓣不同,却瓣瓣同心。”

■ 紧紧抓住“牛鼻子”
“紧紧抓住‘牛鼻子’不放松,积极稳妥有序疏解北京非首都功能。”

■ 向改革创新要动力
“向改革创新要动力,发挥引领高质量发展的动力源作用。”

■ 不断迈上新台阶
“推动京津冀协同发展不断迈上新台阶,努力使京津冀成为中国式现代化建设的先行区、示范区。”

据新华社北京5月14日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

爱拼才会赢 学思想 强党性 重实践 建新功

重金砸创新 股权留人才

上海民企奋斗14年做到全球锂离子户用储能系统“NO.1”

2009年,几位出身于通信行业的年轻人,怀揣着对新能源产业的热望,在张江高科技园区租下几间办公室组建派能科技,立志将“理论派”尚在讨论的锂离子储能电池,变成走进千家万户的“小电站”。

“逢山开路,遇水搭桥”,派能科技从零开始研发锂离子储能系统,短短14年,销售量超过100万套,成为全球户用储能细分市场的“NO.1”。

>>2版

热力全开

今天申城气温直逼高温线



■ 今天一早,太阳开始发威,阳光下气温迅速攀升 本报记者 刘歆 摄

丹丹看天气

本报讯 (记者 马丹)暖气团强势发力,申城今天“热”力全开。和昨天相比,南风将气温“烘”托得更高。一早阳光就开启“烧烤”模式,早间市区的最低气温就有21℃左右,郊区气温也不低,大多在15℃~19℃,白天气温仿佛坐上火箭般一路飙升,最高气温奔着34℃而去,直逼高温线。上午10时左右,全国气温榜上,河北、山东多地霸占了前十的多个席位,上海的气温也丝毫不甘落后,部分自动站点的实况气温也达到了32℃。

据上海中心气象台预报,晴热晒的主打歌即将告一段落,明日白天,本市仍以多云天气为主,最高气温预计为30℃。但是,明天夜间,随着冷空气渗透南下,冷暖气团交汇,本市将转为阴到多云有时有阵雨或雷雨的天气,尤其是17日雨势明显增强,并可能伴有雷电活动。冷空气的到来,也让气温坐上“过山车”,17日的最高气温将跌至23℃左右,19日天气才会重新转好,气温回升。天气多变也让人夏倒计时多了几分悬念,17日和18日的气温是否达标,成为此轮入夏冲刺的关键。



■ 今天上午,杨浦滨江绿之丘,园林工人顶着骄阳为绿植洒水 杨建正 摄

高质量发展 调研行

用一份报告 替代一摞证明

上海这样为市场主体减负

彭一小区原址 新建17幢楼

预计2025年完工,彭浦新村实现非成套旧改全覆盖

>>>详见第2版

当主播、做木雕、模拟法庭,职业启蒙让孩子遇见未来

中职校体验日 岂止玩过瘾

56所中职校打开校门,提供了31个线上项目和336个线下项目,超5万个名额短短两三天就被预约完。这是前前两天以及将在本周末里举行的上海市中小学生职业体验日活动的盛况。

中职校的活动为什么会吸引众多中小學生呢?特别是那些小学生家长,是什么原因让他们饶有兴致地把孩子领进中职校里参观学习呢?

>>>详见第4版

雪松“个高臂长”挡采光 修剪方案为何十年不实施?

最高的树已有9层楼高,小区居民亟盼相关部门拿出施工时间表

>>>详见第5版

全国首例 直播打赏竟成洗钱帮凶

21名犯罪嫌疑人落网,涉案金额近亿元

>>>详见第6版

